



**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
ПВНЗ «Київський Медичний Університет»**

«06» жовтня 2022 року

№3

Присутні:

Голова ради – Івнєв Борис

Учений секретар – Золотайкіна Маргарита

Члени ради: 31 особа

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. **СЛУХАЛИ:** звіт відповідального секретаря приймальної комісії к. мед. н., доц. Євгена Симонця «Про підсумки вступної кампанії до Київського медичного університету (громадян України) у 2022р.».

ВИРІШИЛИ:

Затвердити звіт відповідального секретаря приймальної комісії к. мед. н., доц. Євгена Симонця «Про підсумки вступної кампанії до Київського медичного університету (громадян України) у 2022р.»

Голосували: «ЗА» - 31; «ПРОТИ» - 0; «УТРИМАЛИСЬ» - 0.

2. **СЛУХАЛИ:** «Про підготовку до науково-практичної конференції з нагоди 30-ї річниці заснування Київського Медичного Університету» (Доповідач: професор Володимир Мегедь – проректор з науково-педагогічної, лікувальної, виховної роботи та міжнародних зв'язків).

ВИРІШИЛИ:

1. Провести наступні організаційні заходи у рамках підготовки до науково-практичної конференції з нагоди 30-ї річниці заснування Київського медичного університету:

- 1.1. Завідувачам кафедр ПВНЗ «Київський медичний університет» (Баєва О.В., Батушкін В.В., Бутко Л.А., Веселовська З.Ф., Гичка С.Г., Гудзенко А.В., Дорошенко С.І., Заславська Г.О., Кірик Т.В., Ковальчук Н.В., Коновалова О.Ю., Копчак О.В., Копчак О.О., Мельник В.П., Паламарчук А.Л., Сенчук А.Я., Серeda П.І., Скиба

В.П., Тимофєєв О.О., Філатенко І.О., Харьков А.Л., Якубова І.І.) та деканам відповідних факультетів (Симонець Є.М., Тимченко І.М., Гайова Л.В., Качан К.Є., Філіпенкова Л.О.) подати проректору з наукової роботи Юрію П'ятницькому:

- кандидатури спікерів для участі у Конференції з числа науково-педагогічних працівників кафедри, студентів, зокрема, членів студентського наукового гуртка кафедри, інтернів, аспірантів, клінічних ординаторів;
- матеріали (тези) доповідей згідно з регламентом, зазначеним у проекті програми Конференції.

Термін виконання: до 14.10.2022.

1.2.Проректору з наукової роботи Юрію П'ятницькому представити організаційному комітету з підготовки та проведення конференції уточнену тематичну програму Конференції та список спікерів.

Термін виконання: до 20.10.2022.

Голосували: «ЗА» - 31; «ПРОТИ» - 0; «УТРИМАЛИСЬ» - 0.

3. СЛУХАЛИ: завідувача кафедри фізіології, медичної біології та біологічної фізики Паламарчука А.Л. «Про рекомендацію до друку підручника «Медична фізіологія» авторського колективу кафедри фізіології, медичної біології та біологічної фізики ПВНЗ «Київський медичний університет» у складі: завідувача кафедри фізіології, медичної біології та біологічної фізики кандидата медичних наук, доцента Паламарчук А. Л. та асистента Шестеріної Д. В.»

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати до друку підручник «Медична фізіологія» авторського колективу кафедри фізіології, медичної біології та біологічної фізики ПВНЗ «Київський медичний університет» у складі: завідувача кафедри фізіології, медичної біології та біологічної фізики кандидата медичних наук, доцента Паламарчук А. Л. та асистента Шестеріної Д. В.

Голосували: «ЗА» - 31; «ПРОТИ» - 0; «УТРИМАЛИСЬ» - 0.

4. СЛУХАЛИ: завідувачку кафедри, д. мед. н., професора Оксану Копчак «Про рекомендацію до друку підручника «Клінічна неврологія» (курс лекцій) авторського колективу кафедри неврології, психіатрії та фізичної реабілітації у складі: завідувачки кафедри, доктора медичних наук, професора Копчак О.О., доктора медичних наук, професора

Бачинська Н.Ю., асистента кафедри Одінцова Т.А., асистента кафедри Худенко Л.І.»

ВИРІШИЛИ:

Затвердити до друку підручник «Клінічна неврологія» (курс лекцій) авторського колективу кафедри неврології, психіатрії та фізичної реабілітації у складі: завідувачки кафедри, доктора медичних наук, професора Копчак О.О., доктора медичних наук, професора Бачинська Н.Ю., асистента кафедри Одінцова Т.А., асистента кафедри Худенко Л.І.

Голосували: «ЗА» - 31; «ПРОТИ» - 0; «УТРИМАЛИСЬ» - 0.

Голова вченої ради

підпис

Борис ІВНЄВ

З оригіналом згідно:

Учений секретар



Маргарита ЗОЛОТАЙКІНА